
PHIẾU LUYỆN TẬP TOÁN 

PHÉP TRỪ PHÂN SỐ 

Bài 1: Tính: 

a)  
8

6

8

7
 =......................................................................................................... 

b)   
8

3

6

5
 =.............................................................................................................                   

c)  
4

3

12

10
 =................................................................................................................ 

Bài 2: Trong công viên có  
6

5
 diện tích đã  trồng cây xanh và hoa, trong đó có 

3

1
 diện tích 

của công viên là trồng cây xanh. Hỏi diện tích trồng hoa là bao nhiêu phần diện tích công 

viên ?  

...................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

Bài 3: Trong một buổi sinh hoạt, chi đội lớp 4A có 
7

3
 số đội viên sinh hoạt văn nghệ và 

5

2
  

số đội viên tham gia đá bóng. Phần số chỉ số đội viên của chi đội tham gia hai hoạt động 

trên là ?  

A. 
35

29
             B. 

12

5
                  C. 

35

6
        D. 

35

5
 

 


